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Ata da décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos sete dias do mês 

abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, 

João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison 

Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel 

Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 049/2021 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente sancionadas: lei Municipal nº 

3.536/2021, lei Municipal nº 3.537/2021, lei Municipal nº 3.538/2021. Oficio nº 0020/2021 – 

GAB/COMTRI de autoria da Coordenadoria Municipal de Trânsito de Itaituba em resposta ao 

Oficio GAB/CMI nº 0096/21. Oficio nº 0022/2021 – GAB/COMTRI de autoria da Coordenadoria 

Municipal de Trânsito de Itaituba em resposta ao Oficio GAB/CMI nº 0149/21. Oficio nº 

393/2021/ASPAR/GM de autoria do Ministério da Infraestrutura que trata sobre a BR 230/PA 

Manutenção e Nova Licitação. Memo nº 009/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar 

que justifica sua ausência na sessão do dia 07 de abril de 2021. Atestado médico de autoria do 

vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro que justifica sua ausência na sessão do dia 07 de abril de 

2021. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 032/2021 de autoria do vereador Conrado 

Wolfring, projeto de lei para criação de um cursinho preparatório para alunos que queiram fazer 

prova do ENEM e vestibular. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e 

parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, iniciou seu 

discurso falando sobre seus projetos que tramitam nessa sessão um em relação ao cursinho 

preparatório para ENEM e que é de iniciativa da própria população. Falou sobre o outro projeto 

que trata sobre o atendimento nos bancos e que chegou ao seu conhecimento que existe uma 

lei municipal que limita a espera do atendimento em até quarenta minutos e que a mesma 

precisa ser efetivada e respeitada. Falou sobre os lixões que estão se formando nas estradas de 

Barreiras e de Jacareacanga pedindo providencias a respeito. Falou sobre a população carente 

que precisa de casa e que já existem mais de dois mil cadastros para aquisição de casa e 

sugeriu ao prefeito municipal que doasse os terrenos e cheques moradias a essas famílias. 
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Agradeceu e pediu apoio aos demais edis desta casa seus projetos e finalizou falando sobre sua 

tristeza em não poder ajudar uma pessoa em relação a uma consulta com o oncologista que 

vem duas vezes por mês ao município.  Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

iniciou parabenizando os jornalistas pelo seu dia em especial as assessoras de comunicação 

desta casa de leis. Falou ao vereador Conrado Wolfring como se dá o processo de marcar a 

consulta com o oncologista e não entendeu como o vereador não conseguiu fazer pedindo 

providencias a respeito. Falou que esteve em reunião com o prefeito municipal e tratou sobre a 

construção da escola da comunidade do Paranamirim e que a obra já será iniciada, 

parabenizando o executivo municipal. Falou sobre o falecimento do professor Udinaldo por 

coronavirus, lamentando o fato e deixando seus pêsames a família em luto, enfatizando a 

prevenção ao covid-19. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, deixou seus pêsames aos 

professores que perderam suas vidas por covid-19 e que está sendo corriqueiro esse fato 

deixando seus sentimentos aos familiares. Falou sobre o dia do jornalista e parabenizou as 

assessoras de comunicação desta casa a pouco contratadas e parabenizou o presidente desta 

casa pela iniciativa. Falou que ficou muito feliz pela recuperação do marido da vereadora Maria 

de Almeida Silva e parabenizou a toda equipe da saúde do município pelos atendimentos. Com a 

palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, parabenizou os jornalistas pela passagem do seu dia 

e pela contratação das assessoras de imprensa pelo presidente desta casa. Falou sobre a 

questão das aglomerações nos bancos e que pode acompanhar uma equipe do PROCON na 

fiscalização nas agências do município. Disse que visitaram o Bradesco e o gerente os recebeu 

muito bem e falaram sobre as demandas e problemas de atendimento e o mesmo prometeu 

providencias. Parabenizou o prefeito municipal pelos trabalhos no município e os vereadores que 

atuam em prol da população. Falou sobre as mortes de conhecidos por Covid-19 no município e 

que a população precisa se cuidar, pedindo que todos se previnam. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou seu discurso parabenizando os jornalistas e seus 

amigos pela passagem do dia do jornalista e lembrou do inicio de sua carreira quando jornalista. 

Falou que nos dias 08 e 09 deste mês o Barco Hospital do estado estará em Miritituba para 

atendimentos e no dia 10 estará em Barreiras, parabenizando pela iniciativa. Falou que desde o 

ano passado não há juiz federal em Itaituba e que causa um problema para a população do 

município em relação aos aposentados e pensionistas do INSS. Disse que encaminhou 

expediente ao TRF-1 pedindo providencias a respeito e que nomeasse com urgência um juiz 

para a comarca de Itaituba e quer que esta casa faça o mesmo. Falou sobre a situação com a 

ITACIMPASA e os colaboradores que ainda não receberam seus direitos trabalhistas. Disse que a 

justiça do trabalho irá leiloar um terreno da ITACIMPASA e que está havendo um impasse de 

algumas empresas em relação a venda desse imóvel no valor de 14 milhões e que essa situação 

precisa ser agilizada priorizando a resolução. O presidente propôs que não houvesse intervalo 
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regimental de quinze minutos, colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 237/2021 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente no sentido 

de proceder sobre alteração para mão única de direção na Travessa Raimundo Preto sentindo 

centro ao Bairro Piracanã com 34ª rua. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

238/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o 

serviço de terraplanagem na primeira rua do Bairro Beija Flora, próximo ao bairro Sol Nascente. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 239/2021 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente e a recuperação 

asfáltica da 19ª rua, iniciando na Travessa 13 de maio até Travessa São José. REQUERIMENTO 

Nº 240/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal 

a recuperação asfáltica da 4ª rua do Bairro da Floresta, com inicio na Transamazônica até a 5ª 

travessa do referido bairro. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 241/2021 de 

autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal e setor competente para 

que comunique a Empresa RODONAVE para que tome providencias sobre o transporte de 

carretas que causam transtornos, transitando no centro de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 242/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal o recapeamento da vigésima terceira rua do Bairro Bela Vista. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 243/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer 

do executivo municipal e setor competente no sentido de realizar limpeza na Praça do Aeroporto 

municipal de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 244/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal e setor competente a recuperação de todas as vias do 

Distrito de Campo Verde localizado no KM 30, serviços de terraplanagem, drenagem e 

asfaltamento. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 245/2021 de autoria dos 

vereadores Maria de Almeida Silva e Etevaldo Pereira Lima, requerem do executivo municipal a 

climatização das salas de aulas da zona rural do município. REQUERIMENTO Nº 246/2021 de 

autoria dos vereadores Maria de Almeida Silva e Etevaldo Pereira Lima, requerem do executivo 

municipal a instalação de condicionadores de ar nas salas de aulas da zona urbana do município 

que não estejam climatizadas. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 247/2021 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal que crie o núcleo 

municipal de regularização fundiária – NMRF. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

248/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o 

recapeamento asfatico na Travessa Justo Chermont, iniciando no perímetro da 3ª rua até a 

Avenida Belém. REQUERIMENTO Nº 249/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal a recuperação asfaltica da 15ª rua, iniciando na Travessa 

Lauro Sodré a Travessa São José. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 017/2021 de 
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autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo municipal que sejam tomadas as 

providencias no sentido que sejam priorizados, no Plano de vacinação do COVID-19, os 

profissionais que colaboram na limpeza urbana e na coleta de lixo e os farmacêuticos que 

estejam no exercício da profissão e que se estenda aos balconistas das farmácias. INDICAÇÃO 

Nº 018/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao executivo municipal que 

seja instituído o Projeto de lei que dispõe sobre o fornecimento gratuito de uniforme aos alunos 

de baixa renda matriculados nas escolas da rede municipal de ensino do município de 

Itaituba/PA. As indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Rangel Moraes que solicita envio de oficio a 

Empresa RODONAVE Navegações, requerendo a instalação de banheiros, com cobertura para os 

usuários e acessibilidade nas balsas que fazem a travessia do trecho Itaituba/Miritituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias 

que solicita envio de convite ao representante da EQUATORIAL para se fazer presente nesta 

casa de leis para tratar sobre problemas do fornecimento de energia elétrica na zona rural. 

Solicita ainda convite ao PROCON, Ministério Público e representante das comunidades afetadas. 

Na ocasião reitera o requerimento verbal e solicita que seja feita uma reunião virtual por vídeo 

conferencia com as partes convidadas. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao presidente do 

TRF-1, senhor Italo Sabo Mendes, no sentido de nomear urgente, um juiz federal titular para 

atuar na justiça federal em Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao juiz do Trabalho da 

comarca de Itaituba no sentido que seja agilizado o processo de penhora e venda do imóvel da 

ITACIMPASA localizado as margens do Rio Tapajós no sentido de dar andamento a ação 

trabalhista movida pelos ex colaboradores da empresa. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves, solicita que seja convidado um representante da Empresa 

RODONAVE Navegações para se fazer presente nesta casa de leis a fim de prestar 

esclarecimentos quanto a qualidade dos serviços e atendimentos da empresa. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

                Dirceu Biolchi                                         Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente                                                            2º Secretário 


